

MUNICIPIO DE
PUNTA DEL ESTE

ACTA N°33

23/08/2016

SECRETARÍA DE ACTAS

MUNICIPIO DE PUNTA DEL ESTE

Punta del Este, 23 de Agosto de 2016

Circular No. 33/2016

Sras./es Concejales:

Cúmpleme convocar a usted a la **Sesión Ordinaria**, que deberá celebrar el Municipio de Punta del Este, el día 24 de Agosto de 2016 a la **hora 13:30** con **15** minutos de tolerancia, en el local ubicado en **Avda. Gorlero y calle 19, Edificio Espigón Gorlero PB.**

En el transcurso de la misma se considerará el siguiente:


ORDEN DEL DIA

- 1) Aprobación del acta N° 32 de fecha 17-8
- 2) Reiteración de Gastos 13782
- 3) Tareas de Obras de este Municipio, si las hubiere.
- 4) Expte. 16346-2013 (a solicitud del Sr. Borsari pase con informe de este Concejo a Turismo)
- 5) Tomar conocimiento Memo 360/16

ASUNTOS DEL ALCALDE

ASUNTOS ENTRADOS

ASUNTOS COMISIONES


Andrés Jafif
Alcalde de Punta del Este

Acta 33. En la ciudad de Punta del Este, el día 24 de agosto de 2016, en el local ubicado en Avda. Gorlero y Calle 19, siendo la hora 13,30 se da comienzo a la Sesión Ordinaria N° 33/16 del Municipio de Punta del Este, con la asistencia del Sr. Alcalde Andrés Jafif y de los Concejales Titulares: Miguel Lemos, Julio Pérez, Florencia Sader y José López y suplentes Sres. Sandra Cabrera, Nelson Echeto, M^a Sara Baroffio, Javier Carballal Graciela Clavijo y M^a del Huerto Casañas.

ORDEN DEL DIA:

1) Aprobación del acta N° 32 de fecha 17-8 , se aprueba con una corrección de la Sra. Sáder en cuanto a sus dichos: "La señora Sader agradece que se la haya votado en la reunión de consejo anterior, en la cual ella no estaba presente, para ir a representar al Municipio a la Feria Internacional del Turismo en Buenos Aires, pero considera que no es necesario que ella vaya, ya que ya están yendo dos personas de la Comisión de Turismo."

Moción: Aprobar el acta con las correcciones de la Sra. Sader.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

2) Reiteración de gastos N° 13782. Moción. Aprobar la reiteración de gastos N° 13782.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

3) Tareas de Obras de este Municipio, si las hubiere.

4) Expte. 16346-2013 (a solicitud del Sr. Borsari pase con informe de este Concejo a Turismo), Moción: Tomar conocimiento y pase a la Dirección de Turismo.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

5) Tomar conocimiento Memo 360/16, se lee el mismo, que es la respuesta a la consulta de este Municipio a la Dirección de Protocolo sobre las banderas de (Punta de las Salinas, Terminal y Puente de La Barra), para saber con exactitud quien se encarga de las mismas, a lo que la Dirección de RRHH, responde que es la Dirección de Servicios Auxiliares, el Sr. Echeto sugiere comunicar por medio de las redes esta situación. Moción: Se toma conocimiento y se comunicará en las redes sociales.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

ASUNTOS DEL ALCALDE

Ante la consulta de la limpieza de las layas de al Sra. Baroffio, el Sr. Carballal comenta que ya se están limpiando, el Sr. Servetto es el encargado de las tareas incluidas las bolsas plásticas, que todos os viernes se ponen 2 personas para limpiar grafitis y la Rambla para preparar todo para los fines de semana. El Sr. Alcalde comenta que ve muy bueno el trabajo de al cuadrilla, que se estuvo con un arquitecto por medio de de a Comisión de Cultura, el cual comento que sería conveniente adquirir un generador y herramientas, tenía interés en ver las zonas de la jurisdicción para ayudar y las recorrió con el Sr. Julio, quiere ayudar con un plan de trabajo y con la cuadrilla, ve que lo que se destaca son esas tareas, que él como vecino es lo que puede apreciar, y el Sr. Alcalde comenta nuevamente que si es necesario compara equipamiento para mejorar aún más se comprará, el próximo martes viene nuevamente a la Comisión. El Sr. Carballal comenta que los carteles, las paradas de ómnibus y las estaciones saludables, en los próximos días llegan las nuevas.

El Sr. Alcalde lee una nota presentada por el Liceo N°5 en la que solicitan apoyo para pintar al fachada de la escuela, para lo que este Municipio apoyaría con la mano de obra con la gente de la cuadrilla, el Sr. Carballal comenta que ya se tienen las personas que van a colocar la red como contención. Moción: Apoyar con la gente de la cuadrilla las tareas de pintura del Liceo N°5.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

Se lee nota de CEAUTISMO solicitando hacer una actividad para Halloween en el molino Giot, los días 28 al 30/10 el cual es un predio privado, abandonado, la Sra. Casañas comenta que se investigó en la administración anterior, el Sr. Alcalde comenta que como opción se cedió el estacionamiento de ANCAP que es cerrado, la Pza México o la Feria, que es chica, pero que de alguna manera se los va a apoyar porque la iniciativa es muy

interesante. Prosigue comentado que el 7/9 es el informe de gestión y hay que armar como se va a hacer la propuesta que tiene pensado algo diferente, como hacer un CD con las obras, un antes y después y 5 o 10 min, no más, de cada Comisión la Sra. Cabrera pregunta si se incorporarán fotos de cada Comisión, a lo que el Sr. Alcalde responde que habría que ver a dinámica para que no sea muy tedioso, la Sra. Baroffio comenta que lo mejor es dejar que hable la gente y la Sra. Casañas que cada Comisión sepa bien de los trabajos por si hacen preguntas para responder bien, la Sra. Sader comenta si no se puede colocar 4 o 5 fotos significativas de cada Comisión y el Sr. Alcalde responde que habría que armarlo y que no sabe si en una semana dará el tiempo.

Siendo las 13,45 hs. ingresa la Sra. Clavijo y se recibe a ADEOM.

Siendo las 14,25 hs se prosigue con a sesión y se comenta sobre la situación de a funcionaria Gabriela Cuadrado que, ante a licencia de la Sra. Báez hay que autorizarla para la función de Secretaria Administrativa. Moción: Se autoriza a cumplir la función de Secretaria Administrativa a la funcionaria Gabriel Cuadrado ficha N° 7837 por el período del 23/8 al 5/9.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

Se prosigue con el tema del informe de gestión y la Sra. Sáder pregunta si habrá moderador, el Sr. Alcalde responde que al Sra. Espósito será la moderadora.

El Sr. Alcalde lee una nota de padres de chicos que son ganadores de las Olimpiadas de matemáticas, a los que se les debería hacer un reconocimiento e invitarlos a venir, para lo que se les entregarán 2 diplomas. Moción: Entregar 2 diplomas a los alumnos ganadores de las Olimpiadas de Matemáticas e invitarlos para el miércoles 31/8.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

El Sr. Alcalde comenta que se reunió con los organizadores de la maratón y que le Municipio colaborará como el año anterior.

Comenta sobre otro tema importante que es sobre al venta de los lobos, que se denunció en facebook que se había visto lobos en una jaula y que quien los vende es la DINARA a lo que el Sr. Lemos le comenta que si, que se venden y mandan a otras partes del mundo, que se hizo siempre y que se consulte con DINARA la Sra. Cabrera contesta que si ya DINARA contestó que que hace siempre no podemos nosotros hacer mucho más, el Sr. Alcalde muestra el informe que mandó la DINARA, como respuesta oficial a la consulta que hizo este Municipio.

Comenta además sobre la actividad del día del folclore que estuvo muy bien y con buena concurrencia, y agradece a las Comisiones organizadoras, igual que la actividad de la Plaza por el día de niño, que hubieron 400 o 500 personas, y que la bicicleta que donó el Municipio, la ganó un niño de Cerro Pelado, a lo que la Sra. Baroffio comenta que sería bueno que en ese caso de que se donen bicicletas sean con casco y chaleco, así se fomenta el tema de la seguridad vial, en cuanto a la charla del Arte de Vivir estuvo también concurrida. Comenta que cuando se reunió con los organizadores de la maratón, le pidieron algo típico, como una batucada, o algo similar, que se pensó en la Osa Rafaela, pero el Sr. Pérez comenta que ya no están más, y que por eso se podría hablar con alguno de los que vinieron al festival de folclore la Sra. Baroffio comenta que mucho de ellos se podrían llevar y también los de canto. La Sra. Casañas comenta que el grupo Sin Fronteras está pidiendo colaboración ya que necesitan fondos y pensó que una bicicleta será bueno para que la rifaran. Moción: será entregada el próximo miércoles una bicicleta al grupo Sin Fronteras.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

El Sr. Alcalde comenta sobre la actuación de Rombay y Marama Rombay no puede ese día y quedaría solo Marama, esta actividad es organizada por el Municipio y Políticas de Juventud de la IDM.

ASUNTOS DE COMISIONES.

Deportes, Eventos y Turismo: La Sra. Clavijo comenta sobre le Festival de la Canción

que solicita declarar de interés Municipal, además de comidas para 60 personas y vendrá la Alcaldesa de Viña del Mar (Chile), este año aún no se fijó lugar para la actividad y el tema ganador, recibirá el premio Punta del Este. Moción: Declarar de Interés Municipal el Festival Internacional de la Canción.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

Cultura y Patrimonio: La Sra. Baroffio comenta sobre los proyectos de Pro Cultura, y se difundirán los mismos,

Tránsito y Feria: el Sr. Carballal comenta sobre el simulacro de siniestro por la Semana de la Nostalgia y que las charlas fueron muy interesantes y concurridas, la Sra. Casañas consulta si esas charlas se podrán dar en los liceos, a lo que se le comenta que sí. El día lunes se recibió en la Comisión de Feria a 2 artesanos por la limpieza del segundo módulo, el primero ya se lavó y limpió. Además se comenta la nota enviadas por las chicas que hacen la limpieza en la feria, con el tema de los baños, ya que saben que se trabaja de lunes a viernes, igual lo hacen sábados y domingos. El Sr. Alcalde comenta que habría que llamar a Comisión. En cuanto al Reglamento de Feria se tratará el lunes en Sesión Extraordinaria. Moción: Sesión Extraordinaria el Lunes 29/8 a las 14hs, único punto del orden del día es el tratamiento y aprobación del Reglamento de Feria.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 5 votos**

Siendo 14,45 hs se retira la Sra Cabrera

Prosigue el Sr. Carballal comentando sobre la pintura de cebras, cordones y se limpió y acondicionó la zona entre la 27 y 18 y se sigue trabajando con veredas, el Arq. Raúl Cohe fue quien los asesoró aconsejándoles hacer una manzana por día. La Sra. Casañas consulta sobre que pasa con la zona residencial, frente al Casino y la calle Alonso Pérez, el Sr. Carballal vuelve a comentar que está el Sr. Servetto y los contenedores que se pidieron para puntos verdes. El Sr. Lemos comenta sobre la basura en calle Curupay.

La Sra. Casañas comenta sobre el presupuesto de los libros, se dejará para nuevos presupuestos y próxima semana.

Siendo las 15hs se retiran los Sres. Sader y Lemos


La Sra. Baroffio comenta sobre el encuentro de escritores que se llevará a cabo los días 1 al 3/9, se organizó con Cultura.

Quedando como titular el Sr. Echeto con el Sr. Pérez, el Sr. Alcalde, comenta de su viaje a Gramado, desde las 0.00 hs del 26/8 a las 24 hs del 28/8, por lo que quedará el Sr. Lemos en esos días. Moción: Tomar conocimiento del viaje del Sr. Alcalde, invitado por el Sr. Intendente al Festival de Cine de Gramado desde las 0.00 hs del 26/8 a las 24 hs del 28/8, por lo que quedará el Sr. Lemos en esos días.

Se procede a votar. **Se aprueba por la afirmativa 2 votos y abstención del Sr. Alcalde.**

Siendo las 15,30 hs no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión de este Concejo, labrándose la presente que se firma para constancia en el lugar y fecha indicados al inicio.

SECRETARÍA DE ACTAS


Secretaria Administrativa
Gabriela Cuadrado
Secretaria de Actas
Verónica Morotti


Andrés Jafif
Alcalde